

## CERTIFICADO CONFORMIDADE JORMAX, Lda

SANTA MARIA FEIRA PORTUGAL

## **DECLARA**

O produto da série **ESCADOTE STANDARD** é fabricado de acordo com a **Norma EN 131/1/2**; assim como o respeito à Norma **D.Lgs. 50 de 2005** (segurança) e **NP EN131** (norma portuguesa).

No escadote é identificado com indicação: nome do produto, tipo de utilização, número de série s/n, capacidade, dimensões, peso, instruções de segurança, código barras, marca de conformidade.

O escadote contém Manual de Uso, manutenção e conservação

Certificado N. 2019/2719-1 (2 DEGRAUS); N. 2019/2719-2 (3 DEGRAUS); N. 2019/2719-3 (4 DEGRAUS); N. 2019/2719-4 (5 DEGRAUS); N. 2019/2719-5 (6 DEGRAUS); N. 2019/2719-6 (7 DEGRAUS); N. 2019/2719-7 (8 DEGRAUS).

**JORMAX** 

